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Θέμα: Φύλαξη ασυνόδευτων ανηλίκων σε νοσοκομεία της Θεσσαλονίκης από 

αστυνομικούς 

Η φύλαξη ασυνόδευτων ανηλίκων σε νοσοκομεία της Θεσσαλονίκης φαίνεται 

να αποτελεί ένα βασικό ζήτημα, το οποίο και επιφέρει σημαντικές υπηρεσιακές 

αγκυλώσεις στη Γενική Αστυνομική Διεύθυνση Θεσσαλονίκης. Πιο συγκεκριμένα, 

καθημερινά, η Διεύθυνση Αστυνομίας Θεσσαλονίκης κατά κύριο λόγο αλλά και 

λοιπές Διευθύνσεις καλούνται να διαθέσουν ένα σημαντικό αριθμό Αστυνομικών σε 

Νοσοκομεία της πόλης, επί 24ώρου βάσεως, με σκοπό τη φύλαξη ανηλίκων που 

έχουν απομακρυνθεί από το οικείο τους περιβάλλον.  
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Πρόκειται για παιδιά ηλικίας από μηνών έως και 6-7 ετών, που κατά 

πλειονότητα είναι εγκαταλελειμμένα ή κακοποιημένα, έχοντας βιώσει άσχημες 

καταστάσεις από τον περίγυρό τους και μεταφέρονται σε νοσοκομειακά ιδρύματα 

έως ότου βρεθεί η κατάλληλη δομή φιλοξενίας για αυτά. Μάλιστα, σύμφωνα με 

πρόσφατο δημοσίευμα στον τοπικό τύπο, για μια ημέρα της εβδομάδας είναι 

δεσμευμένοι 58 αστυνομικοί, σε τρείς διαφορετικές βάρδιες για την φύλαξη 12 

ανηλίκων, σε τρία διαφορετικά νοσοκομεία της Θεσσαλονίκης.  

Αυτό έχει ως αποτέλεσμα αστυνομικοί να υπηρετούν σε αλλότρια καθήκοντα 

που αφορούν τη φύλαξη παιδιών βρεφικής και νηπιακής ηλικίας. Από την άλλη 

πλευρά, στην πόλη δεν πραγματοποιούνται οι απαιτούμενες εποχούμενες 

περιπολίες για τη γενική αστυνόμευση, ενώ παράλληλα τα Αστυνομικά Τμήματα και 

τα Τμήματα Ασφαλείας χαρακτηρίζονται από υποστελέχωση. 

Ως βουλευτής Α΄Θεσσαλονίκης, έχω γίνει γνώστης του συγκεκριμένου θέματος 

από αντιπροσωπευτικούς εκπροσώπους των αστυνομικών της πόλης μου. Το 

συγκεκριμένο θέμα κρίνεται ιδιαίτερα ευαίσθητο και συνάμα σημαντικό, καθώς με 

την επίλυση του θα συνδράμει ουσιαστικά στην καλύτερη λειτουργία του 

αστυνομικού σώματος στη Θεσσαλονίκη, με τους ίδιους τους αστυνομικούς να 

εξυπηρετούν τους πολίτες, παρέχοντας τις υπηρεσίες τους αρμοδίως. 

 

Κατόπιν των ανωτέρω, ερωτάται οι αρμόδιοι Υπουργοί: 

-Υπάρχει κάποιος σχεδιασμός προκειμένου να δοθεί άμεσα λύση στο ζήτημα αυτό 

και αν ναι ποιος είναι αυτός και ποιο το χρονοδιάγραμμα υλοποίησής του. 
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